

Caen sobre Londres cien mil bombas incendiarias

y millares de bombas explosivas.

HOJA DEL LUNES

SANTANDER, 21 DE ABRIL DE 1941
Núm. 185 ADMINISTRACION: Alameda Jesús de Monasterio, 18. Editada por la Asociación de la Prensa.

Los éxitos de la aviación del Reich. - 132.000 toneladas hundidas en una semana 280.000 de buques averiados.

Partes de FUEGO Y HIERRO SOBRE LONDRES GUEKRA en el transcurso de una noche. 244.000 soldados prisioneros en Yugoslavia septentrional

Berlin.—El ataque efectuado por la aviación alemana en la noche del sábado al domingo, contra Londres —informa la D. N. B.— no ha sido menos eficaz que el anterior gran ataque. De nuevo, centenares de aviones de combate se sucedieron en olas inintermitentes durante toda la noche, y lanzaron millares de bombas explosivas y más de 100.000 bombas incendiarias, sobre los objetivos señalados. El fuego violento de la D. C. A. de la capital inglesa no ha logrado esta vez, como nunca, detener ni dispersar a los aviones alemanes, y los ataques se prolongaron durante varias horas. Incendios inmensos y explosiones se han producido en todos los distritos de la capital.

Según los informes de las tripulaciones alemanas, han sido originadas devastaciones en el interior de la desembocadura del Támesis, en los Millwall-docks y en Greenwich. Se considera este ataque como una represalia contra los últimos bombardeos de edificios que servían a fines culturales y de barrios habitados de la capital del Reich. (Efe.)

Berlin.—De fuente bien autorizada se sabe que la aviación alemana ha logrado en la semana del 11 al 18 de abril éxitos muy notables en su lucha contra la navegación mercante británica. 132.000 toneladas de barcos mercantes enemigos han sido hundidas, y 280.000 toneladas, dañadas, por los aviones de combate alemanes en las aguas que rodean a las islas británicas y en el espacio mediterráneo.

En el mismo tiempo han sido hundidos 25 buques, utilizados en el aprovisionamiento de viveres y primeras materias, así como en tareas militares, por la Gran Bretaña y única y exclusivamente en el Mediterráneo.

Otros 48 barcos han sido gravemente averiados, y puede considerarse como segura la pérdida total de algunos de ellos. (Efe.)

Berlin.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas: "En réplica al nuevo ataque aéreo británico, de los barrios habitados de Berlín en la noche del 18 de abril, la aviación ha efectuado esta noche un ataque de represalia contra Londres. Este ataque en masa ha sido realizado por centenares de aviones que, durante toda la noche, han lanzado bombas incendiarias y explosivas sobre la capital británica. Los grandes incendios originados, especialmente en el interior de la desembocadura del Támesis, en las Millwall-Docks y en el barrio de Greenwich, visibles a una gran distancia, constituyen un indicio de los formidables efectos de este nuevo ataque de represalias provocados por Inglaterra.

Falta personal médico en las Instituciones sanitarias británicas.

Hyde Park.—Roosevelt ha invitado a los jóvenes médicos norteamericanos a ofrecerse para prestar servicio en los hospitales militares y civiles de la Gran Bretaña en una alocución pronunciada por Radio desde su casa de campo de Hyde Park. Expresó su esperanza de obtener el concurso de mil facultativos y declaró que de este modo sería atendida la petición hecha por la Cruz Roja, inglesa, que ha anunciado la falta de personal facultativo en las instituciones sanitarias británicas.

"Como presidente de la Cruz Roja de los Estados Unidos —dijo también— apruebo cordialmente este ruego de nuestros amigos los ingleses. Nuestros médicos jóvenes, que tanta falta hacen al otro lado del Atlántico, pueden hacer mucho para curar las heridas causadas por esta guerra cruel." (Efe.)

En El Cairo se estima muy grave la situación de los ingleses en Grecia.

El Cairo.—El monte Olimpo posición principal del flanco derecho de la línea aliada en Grecia, ha sido evacuado por los ingleses, según confirman los Centros militares de El Cairo.

"Esta operación —se añade— forma parte del repliegue ordenado hacia una línea de resistencia más corta, movimiento que continúa bajo una fuerte acción aérea y motorizada enemiga."

La situación se considera muy grave, va que los alema-

En la región septentrional de Yugoslavia se cuentan hasta el momento 1.500 oficiales y 244.000 soldados prisioneros.

En África del Norte, los ataques del enemigo sobre Sollum no logran éxito a pesar del apoyo de las fuerzas navales y del aire. En Tobruk, los aviones de combate alemanes, en la noche del 18 al 19, y ayer, arrojaron bombas de grueso calibre sobre las instalaciones del puerto y otros objetivos militares. Fueron causados grandes incendios y fuertes explosiones. A consecuencia de los ataques de los ataques de los aviones de combate alemanes contra el puerto de La Valletta, en Malta, han sido causados daños considerables en los astilleros del Estado y en los depósitos de mercancía. Ha sido incendiada una cisterna de petróleo.

Los aviones de reconocimiento, armados, destruyeron ayer en la costa occidental de Escocia, dos transportes enemigos que desplazaban 6.000 toneladas. En una incursión de nuestros cazas sobre el litoral sur, el enemigo perdió un «Spitfire». Ni durante el día, ni la noche, hubo incursiones enemigas en el territorio del Reich. (Efe.)

FRACASA UN GOLPE DE Estado en El Paraguay.

Asunción.—Una declaración oficial anuncia que el orden y la calma reinan en todo el Paraguay. El golpe de Estado ha sido totalmente reprimido, y los oficiales del Ejército y de la Armada que estaban comprometidos en el movimiento han sido destituidos y desterrados. (Efe.)

Son detenidos 28 prisioneros evadidos de un campo de concentración.

Ontario.—Veintiocho prisioneros de guerra alemanes que se habían fugado de un campo de concentración canadiense han sido detenidos por la Policía Montada en los alrededores de Ontario. Uno de ellos resultó gravemente herido durante la persecución. (Efe.)

COMUNICADO ALEMÁN

En la llanura de Tesalia, las tropas alemanas persiguen a las fuerzas greco-británicas desalojadas de sus posiciones. Al Oeste del Pindo, el enemigo, disgregado, se bate en retirada bajo la presión de las tropas italianas. Numerosos soldados griegos y unidades enteras se han rendido a las tropas alemanas que avanzan al Este de dicha montaña.

Los aviones de combate y en picado han participado en las operaciones del ejército, con ocasión de la toma de Larissa y de Trikkala. Han atacado con bombas y ametralladoras a las tropas y columnas enemigas que se batían en retirada y han destruido en un aeródromo diez aviones de caza tipo «Gloster», y en combate aéreo han derribado otro caza británico del modelo «Spitfire».

COMUNICADO ITALIANO

Roma.—Comunicado del Cuartel General de las fuerzas armadas italianas: «Las divisiones del 9 y 11 Ejércitos alcanzaron ayer, casi en todos sus puntos, la frontera del Reino de Albania, después de haber roto la tenaz resistencia del enemigo y rebasado los numerosos obstáculos de las carreteras. Nuestras tropas hicieron muchos prisioneros y capturaron importante material de guerra.

DISPERSION DE LOS CONTINGENTES GRIEGOS

Berlin.—Informa la D. N. B. que a consecuencia del rápido avance de las tropas alemanas en Grecia, numerosas unidades griegas han tenido que separarse de los caminos marcados para su retirada. Las unidades se hallan, por lo tanto, confundidas, lo que hace difícil el mando único y ordenado para Grecia. Así ocurre que entre los griegos capturados en Castoria se encuentran —como se afirma de fuente competente alemana— elementos pertenecientes a once Divisiones griegas distintas. (Efe.)

Hitler celebró su cumpleaños en el Cuartel General.

Cuartel General del Fuhrer.—El día del cumpleaños de Hitler ha empezado, como todos los demás de la guerra, con conferencias militares, que se prolongaron hasta las once de la mañana.

Poco después llegaron al coche especial, donde está instalado el Cuartel General, el mariscal del Reich, Goering; el gran almirante Raeder y el mariscal de campo Von Brauchitsch; jefes de los tres Ejércitos, quienes transmitieron al Fuhrer la felicitación de las fuerzas armadas del Reich.

COMUNICADOS GRIEGOS

Atenas.—Comunicado oficial "Nuestras tropas continúan ordenadamente su lucha en Albania. A consecuencia de las operaciones contra los alemanes en Macedonia, nuestras tropas en Albania han efectuado una maniobra de repliegue. En lo que se refiere a Macedonia se registra la presión alemana hacia el Sur. (Efe.)

En el inmenso desastre que ha caído sobre Francia, la disciplina es vta par todos, declaró Petain.

Pau.—El mariscal Petain, acompañado por el almirante Darlan y otros miembros del Gobierno, ha llegado a esta ciudad, donde fue recibido por las autoridades del Departamento de los Bajos Pirineos y una gran multitud que le aclamó con entusiasmo.

Después de pasar revista a la Compañía que le rindió honores militares, el Jefe del Estado atravesó la población, engalanada con banderas tricolores, para trasladarse al monumento a los muertos en la guerra, donde depositó una gran corona de flores. Seguidamente oyó misa, con su séquito, en la Catedral, y se dirigió a la Plaza de Verdun para presidir la jura de los legionarios.

Terminado este acto, pronunció un discurso en el que declaró, entre otras cosas: "El inmenso desastre mate-

Se constituye en Grecia un Gobierno militar.

Atenas.—El nuevo Gobierno griego, integrado por personalidades militares, ha prestado juramento ante el Rey y ha celebrado inmediatamente su primer Consejo. Su composición es la siguiente: Primer ministro adjunto y ministro de Marina, almirante Seakelari, jefe del Estado Mayor de la flota; Guerra, general Panagakos; Aire, general Nalades; Comunicaciones y Ferrocarriles, general Interior y Seguridad Pública, Maniades; Higiene y Prensa, Nikoludas; Ministro de Información y Asistencia Pública, Melogos; Agricultura y Trabajo, Dimitratos; Marina mercante, Stravos.

Matsuoka, en viaje de regreso.

Sinking.—El Ministro de Negocios Extranjeros nipón, Matsuoka, ha llegado a las tres de la madrugada de hoy a Mandchuria. A las nueve de esta mañana ha salido en avión para Dalren. (Efe.)

Conferencias p'omáticas para tratar de las repercusiones de la guerra europea en América.

Santiago de Chile.—Una extensa Conferencia con los Embajadores del Brasil y la Argentina en esta capital ha celebrado el Ministro chileno de Negocios Extranjeros.

Aunque no se ha dado a conocer el objeto de esta reunión, se declara en los Círculos oficiales que la guerra europea y sus repercusiones en las naciones suramericanas ha sido el tema principal de las conversaciones. (Efe.)

Los EE. UU. concentrarán en Manila 12.000 hombres.

Tokio.—Otros 2.200 oficiales y soldados de los Estados Unidos del transporte «Republic» han llegado a Manila, a bordo del transporte «Republic».

Las fuerzas que Norteamérica tiene actualmente en Manila se elevan a 6.000 hombres, fuerzas que, al parecer, serán aumentadas hasta el doble, dentro de poco. (Efe.)

El Rey-emperador y el Duce felicitan al Fuhrer.

Roma.—El Rey de Italia ha dirigido al Fuhrer, con ocasión del cumpleaños de éste, el siguiente telegrama: «En el día de vuestro aniversario, os envío mis felicitaciones y mis sinceros votos por vuestra felicidad personal y la de nuestra aliada

COMUNICADO ALEMÁN

En el frente del Norte de África, actividad de artillería y de patrullas en el sector de Tobruk. La aviación enemiga bombardeó Tripoli y Bengasi, sin causar víctimas ni daños de importancia.

En el África oriental, sin novedades dignas de mención. (Efe.)

COMUNICADOS INGLESES

Londres.—Los Ministerios del Aire y Seguridad Interior comunican que Londres ha sido atacado de nuevo durante la noche última. El ataque fue realizado en gran escala y fueron originados muchos daños. Se duda que el número de víctimas sea demasiado elevado. Fueron también lanzadas bombas en lugares distintos de los Condados del Este y Sureste de Inglaterra. Dos bombarderos enemigos fueron destruidos por los cazas. (Efe.)

Declaraciones del representante japonés en Madrid.

El español, idioma de interés nacional en el Japón.

Barcelona.—El señor Suma, Ministro del Japón en España, ha hecho declaraciones a los representantes de la Prensa.

Dijo que su viaje a Berlín, Roma y Viena tenía por objeto, únicamente, informarse acerca de la nueva situación europea surgida a raíz de los últimos acontecimientos internacionales, pues hasta su llegada a Madrid había visitado Europa desde hacía más de 18 años, en que representó a su nación en Londres y Berlín.

Añadió que ha aprovechado este viaje para entrevistarse con el Ministro de Negocios Extranjeros, Matsukata, con quien ha tenido un cambio de impresiones.

A continuación habló de la guerra en China y del nuevo orden asiático. Expresó que el empeño del Gobierno nipón es el terminar rápidamente con esta campaña, para empezar la obra de pacificación. La constitución del Gobierno de Nankin ha ayudado, en gran parte, a este deseo.

El Japón no tiene ambiciones territoriales, pero sí desea con todo fervor la pacificación, prosperidad y el desarrollo económico del Lejano Oriente.

Luego trató de las relaciones entre España y su país. Señaló que estas relaciones, que existen desde hace más de cuatro siglos, son las primeras que tuvo el Japón con una nación europea, lo que hace que su país tenga especial cariño a España. Nunca se han interrumpido estas relaciones, y el porvenir no puede ser más halagador. En la actualidad, el Japón se interesa vivamente por la intensificación de las relaciones, tanto en el aspecto cultural, como en el económico.

El señor Suma es uno de los artífices de esta colaboración. Siente por España un gran afecto. En 1927 permaneció unos días en Barcelona y Madrid. Quedó admirado de la originalidad de nuestro arte, del que es un gran amante.

Añadió que una de las últimas disposiciones del Gobierno japonés ha sido declarar la Lengua castellana de interés nacional. Hasta ahora, las personalidades y los hombres de Gobierno en el Japón tenían obligación de conocer los idiomas inglés, francés y alemán. Hoy, además, deben conocer el español. Por su parte, España, también, ha demostrado su gran interés, y el reciente traslado de una Misión económica, presidida por el general Castro Girona, ha producido en el Japón una impresión inmejorable.

Audió al actual conflicto internacional, y dijo que era demasiado complicado juzgarlo, y que, para un diplomático, era todavía mucho más difícil.

El señor Suma expresó su fe en el brillante porvenir de España, y subrayó la significación que puede tener en el futuro una estrecha colaboración hispano-japonesa. (Cifra.)

El cumpleaños del Führer.

Con motivo de celebrarse ayer el 52 aniversario del nacimiento del conductor de Alemania lucieron, en el Consulado del Reich y en el domicilio de la Colonia Alemana, las banderas de la cruz gamada, recibiendo el cónsul, señor Hoppe, muchos testimonios de afecto y simpatía, junto con felicitaciones cariñosas para que las transmita al jefe del Estado alemán.

Por la tarde, a las seis y media, un enviado del Ministerio de Propaganda del Reich, el doctor Heise, disertó en el local de la Colonia ante un nutridísimo auditorio, haciendo una exaltación de la figura del Canciller del Imperio que lleva a éste a la victoria final contra Inglaterra.

Comunión pascual de recusos, en la Tabacalera.

En la Prisión "La Tabacalera" tuvo lugar ayer el acto de recibir la comunión pascual los reclusos que se hallan en la misma, acto que resultó emocionante.

Asistieron autoridades y jerarquías, y la población penal fué obsequiada con un rancho extraordinario.

El "Magallanes" sale para Habana y Nueva York.

A las ocho de la mañana entró en nuestro puerto, procedente de Bilbao, el trasatlántico "Magallanes", conduciendo carga y pasaje.

También en este puerto tomó pasajeros y carga para Habana y Nueva York, zarpando, a la una de la madrugada, para La Coruña, desde donde emprenderá su viaje para los puertos americanos.

DE SOCIEDAD

BODA ELEGANTE

En la parroquia de Santa Lucía han celebrado matrimonial enlace la señorita María de los Angeles Oria de la Lastra y don Alfonso Fernández Busto, siendo bendecida la unión por el Padre Jesús Samaniego, S. J.

Fueron padrinos de los desposados don Federico Oria de la Lastra y doña Purificación Fernández Busto, firmando el acta matrimonial, como testigos, don Emilio de la Torre Aguirre, don Federico de la Lastra López, don Fidel Pradillo Valls y don Sandalio López Díez.

Tanto el adorno de la iglesia, que acreditaba el buen gusto de la Casa, como los del portal, el coche y el ramo de la desposada, fueron realizados por la señora viuda de Rebollo, cuyo establecimiento de floricultura está instalado provisionalmente en su domicilio, Perines, 27.

Quien hoy aprende, mañana guía y enseña. Ayúdale. En el Sorteo de la Ciudad Universitaria tienes un medio.

Exámenes de ingreso.

Fecha: Mes de Junio. Edad: Diez años, o cumplidos dentro del año actual. Queda abierta la matrícula. Preparación especial para estos exámenes, que se celebrarán oficialmente en la Academia EL ORZ Menéndez Pelayo, 33 y 35. SANTANDER

MUEBLES
Vda. B. Torre.
Colechones de lana y forra Hospital, 6. Teléfono 1.000.

MEDICOS

JULIO DE LA TORRIENTE
Oculista de los Servicios Provinciales de Sanidad. Amós de Escalante, 5, primero. Teléfono 28-51.

BUENO
Odontólogo General Espartero, 17, entlo. Teléfono 31-93.

IGNACIO DE MAZARRASA
Odontólogo. Ex ayudante de Otoler. P. Príncipe, 10. Santander. Teléfono 10-78.

A. LEMES TOSCANO
Cirujano del Sanatorio de Pedrosa. Huesos y articulaciones. General Espartero, 15. T. 14-46.

PEDRO DE JUSUE
Médico bacteriólogo. Analistas clínicos. Teléfonos 38-08 y 15-41. Plaza del Príncipe, 10.

FERNANDO ESTRASI
Sistema nervioso. Castelar, 1. Teléfono 11-42.

DR. LLERANDI GARCIA
Especialista estómago, hígado, intestinos, Rayos X. Medicina interna. Amós de Escalante, 19, primero.

Jesús Ribalaya
Pulmones y Corazón. Medicina interna, Rayos X. Consulta de 12,30 a 4. Amós de Escalante, 3, primero.

E. CORTIGUERA
DENTISTA General Mola, 19 (antes Calderón). Teléfono 23-67.

PELUQUERIA DE SEÑORAS LA ITALIANA
Instala provisionalmente su nuevo establecimiento en CERVANTES, 7. 1.º DERECHA

Samot.
Despacho provisional: **GRAN BAZAR** Juan de Herrera.

En el Torneo de los Cuatro el Atlético de Bilbao perdió en Madrid frente al Atlético-Aviación. Los partidos para la Copa de España.

ATLETICO AVIACION, 2; ATLETICO DE BILBAO, 1

Madrid.—En partido del Torneo de los Cuatro, el Atlético Aviación venció al Atlético de Bilbao por la mínima diferencia.

La alineación fué la siguiente:

Atlético Aviación: Tabales; Mesa, Aparicio; Gabilondo, Germán, Machín; Manin, Arençibia, Pruden, Campos y Vázquez.

Atlético de Bilbao: Echeverría; Mieza; Ocea; Ortúzar, Viar, Bertol; Iriondo, Panizo, Unamuno, Gárate, Elices. Arbitro, señor Ferragut.

En el primer tiempo ambos conjuntos realizan peligrosos avances que malogran las respectivas defensas. Unamuno conduce bien el ataque, y Mesa y Aparicio se emplean a fondo.

A los 23 minutos, en un acoso de los bilbaínos Gárate marca el primer tanto. Con Germán y Campos lesionados decaen algo el Atlético Aviación. Dominan los forasteros, y Unamuno lanza un tiro que Aparicio desvía a córner sin consecuencias.

Germán tiene que abandonar el terreno de juego, y Arençibia pasa a medio centro. Los bilbaínos se vuelcan sobre la meta madrileña, pero a pesar de este dominio no marcan nuevos tantos. A los cinco minutos Germán vuelve a su puesto.

En el segundo campo se modifican las líneas madrileñas, y la línea media queda formada por Arençibia, Machín y Gabilondo. Germán pasa a interior derecha.

El cambio da sus resultados. Descuella la labor de Machín. Dominan ahora los madrileños, y Pruden logra el empate. Germán lanza de lejos un tiro que se convierte en gol. El juego se endurece, y hasta el final parece una batalla campal.

El partido ha sido de emoción. (Alfil.)

BARCELONA, 4; VALENCIA, 1

Barcelona.—En un encuentro accidentadísimo han empatado con el mínimo tanteo, en partido de Copa, el Barcelona y el Valencia.

Varios jugadores abandonaron el campo lesionados, y otros fueron expulsados por el árbitro. Inauguró el tanteador el Valencia, merced a un tiro de Poli, que se le fué de las manos a Nogués.

A los 32 minutos, Valle logra el empate.

A partir de este momento, el juego se endurece. (Alfil.)

REAL GIJON, 1; OVIEDO, 4

Gijón.—Con una gran entrada se celebró este partido, que atrajo numerosos trenes especiales.

El primer tiempo terminó con 2-0 a favor del Oviedo.

En la segunda mitad el equipo local consiguió su único tanto, marcado por Mifares.

El encuentro revistió bastante dureza por ambas partes. Marcaron por el Oviedo Antón (2), Herrero, y Emilio.

El árbitro, Simón, mal. (Alfil.)

DEPORTIVO CORUNA, 2; CELTA, 3

Coruña.—Con tiempo espléndido se jugó este partido de Copa del Generalísimo. Comenzó el encuentro con dominio de los locales.

En el segundo tiempo presiona el Celta, que impone un juego violento y sucio, que el árbitro no acierta a cortar.

Venció el Celta por 3-2. Marcaron, por el Celta, Venancio (2) y Nolete; por el Coruña, Elícegui y Guimaraos. (Alfil.)

CASTELLON, 5; HERCULES, 2

Castellón.—Lleno absoluto en el campo. El partido resultó muy movido. Dominó el Castellón, que en la primera parte del encuentro marcó un tanto, contra dos su rival.

En la segunda mitad aumentó la presión de los locales, que vencieron por 5-2.

Marcaron Lafont, Díaz, Arnau, Piza y Arama, por el Castellón, y Adrover, por el Hércules. (Alfil.)

LEVANTE, 5; ZARAGOZA, 3

Valencia.—El partido de hoy resultó muy interesante. Aldama, por el Zaragoza, marcó el primer tanto. Iriondo, a los 7

CARTAGENA, 1; MURCIA, 2

Cartagena.—Inician el juego ambos onces con peligrosas jugadas. El árbitro corta el juego duro de los forasteros.

Un centro de Andrade recoge a la media vuelta Perete y marca el tanto del Cartagena.

Garcerán es lesionado en un encontronazo, y los locales juegan con diez jugadores.

El Murcia presiona, y en el segundo tiempo Quetzlas marca, un tanto, y el segundo es obra de Felipe. (Alfil.)

BARACALDO, 3; VALLADOLID, 1

Bilbao.—El partido se llevó a mucho tren y con fuerte brío, que a veces se transformó en dureza.

A los cuarenta minutos marcó Gárate el primer tanto para el Baracaldo. Los dos restantes fueron obtenidos por Gonzalo y Peñaranda. Arielza marcó el único tanto del Valladolid.

El arbitraje de Jáuregui, poco enérgico. (Alfil.)

Resultado de los partidos jugados ayer.

Deportivo La Coruña, 2; Celta de Vigo, 3.
R. Gijón, 1; R. Oviedo, 4.
Baracaldo, 3; Valladolid, 1.
Levante, 5; Zaragoza, 3.
Castellón, 5; Hércules, 2.
Cartagena, 1; R. Murcia, 2.
Gerona, 1; D. Español, 1.
Betis, 0; Malacitano, 0.
A. Aviación, 2; A. Bilbao, 1.
Barcelona, 1; Valencia, 1.
Granada, 3; R. Madrid, 2. (Alfil.)

El Campeonato de Cantabria no profesional. En Miramar, el Barreda vence a la Unión Montañesa, y en el Sardinero, el Rayo aplasta al Laredo.

Ayer, en los Campos del Miramar y Sardinero se jugaron los partidos del Campeonato provincial no profesional entre el Barreda y la Unión Montañesa y el Rayo y el Deportivo de Laredo.

En el primero de dichos encuentros hubo dominio insistente del Barreda, gracias a la inspirada tarde de su línea de medios y a la circunstancia de estar desarticuladas las de la Unión Montañesa, por jugar casi desde el comienzo con nueve y diez jugadores.

Cholo, el centro medio unionista, y Horga, la defensa derecha, se lesionaron en un encontronazo casi nada más comenzar el partido. Cholo reapareció a los 25 minutos, y Horga, que sufre una lesión de importancia, no reapareció.

El encuentro resultó durísimo y quedó caracterizado por el dominio constante del Barreda, que venía dispuesto a borrar la derrota sufrida en su propio campo el domingo anterior. El primer tiempo terminó con empate a cero, porque la Unión cerró la defensa, a ratos embarrullada, ante el asedio de los forasteros. Aunque el Barreda estuvo a punto de marcar, no lo consiguió por indecisión y retar-

do de la línea delantera, singularmente del eje del ataque, que resultó nulo durante todo el encuentro.

Nada más comenzar la segunda mitad, el Barreda desbordó las líneas de la Unión Montañesa y logró dos tantos casi seguidos, obra del extremo izquierda.

Los esfuerzos de los unionistas por nivelar el partido resultaron estériles, pues sus delanteros jugaron torpemente y no dieron sensación de peligro con un hombre menos en su línea de ataque.

Terminó el encuentro con el triunfo del Barreda por dos a cero.

Alineaciones:
Barreda.—Galo; Pondal y Egueren; Mora, Huch y Bilbao; Tayo, Cilio, Ico, Ferrero y Nacho.
Unión Montañesa.—Landa-luce; Horga y Ceballos; Tru-ba, Cholo y Sergio; Hernández, Méndez, Carral, Rivas y Varela.
Arbitro, acertadamente, el colegiado señor San Emeterio.

En el Sardinero, el Rayo aplastó materialmente al Deportivo de Laredo, por siete a uno. Quedan para la final el Barreda y el Rayo.

Casa TAMARGO
En breve, abrirá su COMERCIO DE MUEBLES. Como siempre, inmejorable calidad y precio. Provisional recibe sus encargos: ENSEÑANZA, 6 primero, A.

Diputación Provincial de Santander
DEUDA PROVINCIAL

En cumplimiento de lo acordado por la Excm. Comisión Gestora de mi presidencia, a partir del día de la fecha se procederá al pago del cupón número 15, vencimiento 1.º de abril de 1941, del empréstito provincial, previa la presentación de las facturas y declaraciones juradas correspondientes.

Santander, 18 de abril de 1941. — El presidente, FRANCISCO DE NARDIZ.

PARA OFICINA
y vivienda deseo alquilar en sitio céntrico. Primero o segundo piso. Razón en esta Administración.

LICEO
Menéndez Pelayo
CLASE ESPECIAL PREPARATORIA DE INGRESO
Concordia, 19, principales

REGINO MATEO DE CELIS ABOGADO
Castelar, 1, primero derecha.

MUEBLES TODAS CLASES
CASA VDA. MADRAZO
La más económica. Francisco de Quevedo, núm. 3. (Detrás de Isabel II).

Mercería, Paquetería. Gran surtido en calzado para niños. Burgos, 28. Teléfono 30-03.

Compañía del Ferrocarril de Astillero a Ontaneda.

AVISO
Esta Compañía pone en conocimiento del público que, desde el día 22 del corriente, queda suprimida, hasta nuevo aviso, la circulación de los trenes números 4 y 5 que tienen su salida de ONTANEDA, a las 11,40, y de ASTILLERO, a las 15,25, respectivamente.
Santander, 14 de abril de 1941.

HERGO SASTRERIA. CONFECCIONES. Manufactura de gabardinas. Provisional, General Espartero, número 6.

Agencia AUSTIN Recambios para toda clase de automóviles. Stock de cubiertas y cámaras. "Continental". Paseo de Pereda, 35. Tel. 1233

BANCO DE SANTANDER
FUNDADO EN 1857. Y CAJA DE AHORROS ESTABLECIDA EN EL AÑO 1878
Capital 10.000.000 de pesetas.
Fondo de reserva. 9.098.284 38

Sucursales: Alceda-Ontaneda, Ampuero, Astillero, Comillas, Espinosa de los Monteros, Herrera de Pisuerba, Laredo, León, Osorno, Panes, Potes, Reinosa, Riaño (León), Santoña, San Vicente de la Barquera, Sarón y Solares.

Filia: Banco de Torrelavega.
Capital. 2.000.250 pesetas.
CON SUCURSALES EN CARBON DE LA SAL Y MOLLEDO
Realiza toda clase de operaciones de Banca.
DEPARTAMENTO DE CASAS DE ALQUILER.

Muebles Alba. DESPACHOS, COLCHONES, GABINETES Alcázar de Toledo, núm. 16. Teléfono 24-16.